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ДВА ДНЯ В НИЖНЕМ НОВГОРОДЕ
1 день
07:15 – Отправление поезда №727

11:00 – Встреча с гидом на ж/д вокзале Нижнего Новгорода
11:15 – Экскурсия по Нижнему Новгороду «Город над Волгой и Окой» - обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Нижнему Новгороду.
Нижний Новгород - один из красивейших городов на Волге, он основан в 1221 году великим князем Юрием Всеволодовичем у слияния двух рек - Оки и Волги. В ходе экскурсии вы познакомитесь с историей нашего древнего и вечно молодого города, начиная с 13 века и заканчивая сегодняшним днем. Вы увидите основные достопримечательности Нижнего Новгорода, площади Минина и Пожарского, Лядова, Сенную, Горького, улицы Малую Покровскую, Ильинскую, Нижне - и Верхне – Волжскую набережные, Нижегородскую ярмарку, собор Александра Невского, памятник А. М. Горькому (созданный Верой Мухиной) и др., посетите смотровые площадки, откуда открывается замечательный вид на заречную часть города.
12:00 – Обед в ресторане «Монет» на набережной
13:30 – Прогулка на теплоходе (1 час)

14:40 – Продолжение обзорной экскурсии
16:30 – Размещение в гостинице «Александровский сад»
17:30 – Ужин в гостинице
18:30 – Выход из гостиницы. Идём пешком до канатной дороги.
19:00 – Прогулка по канатной дороге Нижний Новгород – Бор – Нижний Новгород

Эта дорога примечательна по многим причинам. Во-первых, она обладает самым большим в Европе безопорным пролётом над водной поверхностью (главным руслом Волги) - длиной около 800 метров. Во-вторых, с самой высокой точки открываются великолепные виды на Нижний Новгород и заливные луга Борской поймы. В-третьих, дорог такого масштаба в средней полосе России до того никогда не строилось. 
2 день- 28.05.23
Завтрак в гостинице 

09:00 – Сбор в холле гостиницы на экскурсию 
10:00 – Пешеходная экскурсия по Нижегородскому Кремлю  

Кремль Нижнего Новгорода был одним из самых совершенных фортификационных сооружений того времени и является одним из важнейших элементов в обороне государства. За всю историю существования он ни разу не был захвачен, несмотря на многочисленные попытки.
Уникальное военно-инженерное сооружение начала XVI в. И в настоящее время сохраняет образ средневековой крепости. В настоящее время кремль является административным и культурным центром города. С Волги ансамбль нижегородского кремля напоминает «каменное ожерелье, наброшенное на склоны дятловых гор»
12:00 – Пешеходная экскурсия по улице Большая Покровская 

Большая Покровская улица — главная улица Нижнего Новгорода. Расположена в историческом центре города. Связывает 4 площади: Минина и Пожарского, Театральную, Горького и Лядова. Оформилась как главная улица города к концу XVIII века. До 1917 года считалась дворянской. После революции улица была переименована и стала носить имя революционера Я. М. Свердлова и в народе именовалась просто «Свердловкой».  До 1980-х годов улица была проезжей и в начале 80-х её сделали пешеходной. После распада Советского Союза улице было возвращено имя Большой Покровской. В 2004 году улица была полностью реконструирована. Её замостили брусчаткой, а вдоль обеих сторон установили бронзовые скульптуры. Наиболее популярными являются скульптура «Весёлой козы» напротив театра Драмы, и скульптура Городового на площади Минина и Пожарского.
Сегодня прогулочная улица превратилась в настоящий музей, вымощенную брусчаткой и гранитом, пестрящую кафетериями, ресторанами, магазинами улицу со старинными особняками и усадьбами, которую как бы открывает бронзовый городовой, приглашая туристов подивиться красотам старинного города.
13:30 – Посещение Технического музея
Технический музей – это необычное место, где представлены уникальные предметы, которые можно не только увидеть, но и потрогать, завести и удивиться тому, как все это работает спустя столетие. Экспозиция открытая, и исторически ценные предметы не находятся под сигнализацией, не спрятаны за витрину и ограждения, что, разумеется, поражает посетителей.

14:45 – Обед в гостинице
15:30 – Забираем вещи в камере хранения гостиницы
Продолжение обзорной экскурсии
Трансфер на ж/д вокзал 
17:55 – отправление поезда №733

В стоимость входит: 

Проживание в гостинице «Александровский сад» 4*  г. Нижний Новгород, ул. Георгиевский съезд, 3 (10 минут пешком от Чкаловской лестницы);
Питание: 1 завтрак, 2 обеда, 1 ужин;

Экскурсионное обслуживание по программе;

Транспортное обслуживание по программе; 

Входные билеты в музеи по программе; 
Билет на канатную дорогу по маршруту «Нижний Новгород – Бор – Нижний Новгород»;
Теплоходная прогулка  
