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Экскурсионный тур по Крыму

5 дней/4 ночи
23:50 – Отправление с Казанского вокзала поездом №092М Таврия

1 день 
09:20 – Встреча гостей на жд вокзале г. Симферополя.

Завтрак.
Прибытие в Евпаторию. 
Экскурсия «Малый Иерусалим» (маршрут рекомендован к посещению всемирной организацией ЮНЕСКО): вас ожидает пешеходная прогулка по старому городу с осмотром Текие дервишей – единственного в Крыму мусульманского монастыря, армянского храма Св. Николая Чудотворца, еврейской синагоги Егия-Капай, Караимских кенасс – храмового комплекса крымских караимов, мечети «Хан-Джами», Свято-Никольского собора, «Одун-базар къапусы» – главных крепостных ворот средневекового Гезлева (Евпатории).

Обед.

Обзорная экскурсия по Евпатории: Дувановская улица, памятник Токареву, городище Керкинитида, Евпаторийский театр и многое другое.

Переезд в Севастополь.

Размещение в гостинице Атлантика г.Севастополь. 
Ужин.
2 день 
Завтрак. 
Посещение Военно-исторического музея Черноморского флота – одного из старейших военно-морских музеев России, который является подлинной сокровищницей боевых реликвий, связанных со славной историей Черноморского флота. 

Морская прогулка по Севастопольской бухте.

Обзорная экскурсия по Севастополю с посещением Графской пристани, площади Нахимова, мемориала Героической обороны Севастополя 1941-1942 гг., памятника А.И. Казарскому - самого первого памятника в городе, Приморского бульвара, памятника Затопленным кораблям. 

Обед.

Посещение музея Подземный Севастополь - действующие противоатомное убежище высшей категории защиты. Фактически это небольшой «город», который может автономно функционировать на глубине 47 метров в течение нескольких дней.

Возвращение в гостиницу.

Ужин.

3 день
Завтрак. 
Посещение историко-археологического музея "Херсонес Таврический", включенного в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, единственного античного полиса Cеверного Причерноморья и места крещения Князя Владимира.

Посещение Музейного историко-мемориального комплекса героическим защитникам Севастополя «35 береговая батарея». Заложенной в районе Голубой бухты еще в 1913 году и достроенной в 1929 году 35-ой береговой батарее было суждено стать не только уникальным фортификационным сооружением главной базы Черноморского флота, но и местом, где прозвучали заключительные аккорды драматической симфонии последних дней обороны Севастополя в июне 1942 года, названной потомками «Героической трагедией».
Обед.

Переезд в Балаклаву - удивительный «городок», прославившийся своим европейским шармом и богатой историей. Обзорная экскурсия по Балаклавской набережной, осмотр Генуэзской крепости Чембало, храма Двенадцати Апостолов и знаменитой бухты Листригонов, воспетой в поэме Гомера «Одиссея».

Возвращение в гостиницу. 
Ужин.
4 день
Завтрак. 
Переезд в Алупку. 
Посещение Воронцовского дворца-музея в Алупке – летней резиденции генерал-губернатора графа М. С. Воронцова и самый романтичный архитектурный памятник Крыма, парк которого считается шедевром садово-паркового искусства.

Осмотр замка «Ласточкино гнездо» (пешеходный спуск к замку, без посещения замка).

Обед.

Переезд в Ливадию. 
Экскурсия в Ливадийский дворец - летнюю резиденцию российского императора Николая II и место проведения Ялтинской конференции 1945 г.: Большой белый дворец, внутренние покои, осмотр памятника «большой тройки» и Александру III, знакомство с парком и  Крестовоздвиженским храмом.

Переезд в Ялту. 

Обзорная пешеходная экскурсия по набережной Ялты, откуда открываются чудесные виды на горы и море. Знакомство с визитной карточкой города – гостиницей «Ореанда», которой более 100 лет, знаменитым «платаном Айседоры», памятниками писателю Ю. Семеному, актёру М. Пуговкину, Даме с собачкой, Часовней Новомучеников и Исповедников Российских. Гуляя по Пушкинскому бульвару, вы сможете увидеть памятник пионеру русского кинематографа А.А.Ханжонкову, памятник А.С.Пушкину, католический Храм Пресвятой Богородицы и многочисленные особняки, которые стали украшением курортной столицы Крыма.

Возвращение в гостиницу. 
Ужин.
5 день
Завтрак. 
Освобождение номеров. 
Трансфер в Бахчисарай – историческую столицу Крымского ханства, расположенную в окруженной Крымскими горами живописной долине реки Чурук-Су.

Посещение комплекса Ханского дворца - резиденции династии Гиреев и единственного в мире образца крымско-татарской архитектуры и быта, осмотр прославленного Пушкиным Фонтана слез.

Осмотр Свято-Успенского пещерного монастыря, основанного византийскими монахами более тысячи лет назад.
Обед.

Свободнее время. По желанию можно посетить:

- музей с мини-зоопарком «Крым на ладони» - самый большой в Крыму парк миниатюр, где собраны все историко-культурные и архитектурные достопримечательности полуострова (взр/реб – 700/500 руб);

Трансфер в г.Симферополь
17:10 Отъезд в Москву на поезде №028С
6 день
21:05 – Приезд в Москву

В стоимость тура включено: 

Размещение в отеле,  
Питание (5 завтраков, 5 обедов, 4 ужина),  
Услуги экскурсовода,  
Входные билеты в музеи (Малый Иерусалим, морская прогулка в Севастополе, Подземный Севастополь, Херсонес, 35 ББ, Воронцовский дворец, музей Черноморского флота, Ливадийский дворец, Ханский дворец), 
Транспортное обслуживание по всему маршруту. 

В стоимость не включено:  
Дополнительные экскурсии (цена указана в программе тура), 
Жд билеты
Примечание:

Порядок посещения экскурсионных объектов может меняться в зависимости от места размещения, погодных условий.

